Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга

Официальный сайт монастыря (https://imonspb.ru)

ТАИНСТВО СОБОРОВАНИЯ

В нашей обители Таинство Соборования будет совершаться во время Великого поста в следующие дни: 9, 15, 16, 22, 23, 30 марта, 5 апреля. Начало соборования — в 17.00. Начало записи на соборование — в 16.00.

Друзья!

В нашей обители Таинство Соборования будет совершаться во время Великого поста в следующие дни: 9, 15, 16, 22, 23, 30 марта, 5 апреля. Начало соборования — в 17.00. Начало записи на соборование — в 16.00. Пожертвование – 500 руб.



ТАИНСТВО ЕЛЕОСВЯЩЕНИЯ (СОБОРОВАНИЕ)

Елеосвящение есть Таинство, в котором при помазании тела елеем призывается на больного благодать Божья, исцеляющая немощи душевные и телесные.

Другое название Таинства Елеосвящения – Соборование, потому что по древнему обычаю оно совершается собором семи священников. Но в случае необходимости Таинство может быть совершено и одним священником.

УСТАНОВЛЕНИЕ ТАИНСТВА ЕЛЕОСВЯЩЕНИЯ

Таинство это установлено Святой Церковью по слову святого апостола Иакова: «Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи, простятся ему» (Иак. 5:14–15).

Совершаемое в этом Таинстве исцеление человека не ограничивается восстановлением его физического здоровья, но и способствует изменению его мироощущения. Цель и содержание Соборования не только в обретении здоровья, но и в приобщении к праведности и миру и радости во Святом Духе (См.: Рим. 14; 17).

КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К ТАИНСТВУ

Таинство Соборования не требует особой подготовки, но будет хорошо, если христианин покается в своих грехах на исповеди до или после Соборования, а в ближайшие дни после Соборования желательно причаститься. Вопреки распространенному заблуждению, Соборование не заменяет исповеди.

Перед Соборованием не требуется поститься, но поскольку это Таинство совершается, как правило, Великим постом, то всем христианам положено соблюдать пост.

Прийти в храм нужно заранее и записаться в свечной лавке, так как во время Соборования священники молятся о всех присутствующих.

Детей до 7 лет не принято соборовать.

КАК СОВЕРШАЕТСЯ СОБОРОВАНИЕ

Сейчас в практику вошло совершать Соборование сразу над большим количеством верующих, которые приходят в храме в назначенное время. Священники семь раз помазывают молящихся освященным елеем (помазываются лоб, ноздри, щеки, уста, груди и руки). Каждое из семи помазаний предваряется чтением Апостола, Евангелия, и молитвой об исцелении больного и прощении его грехов.

Масло, оставшееся после Соборования можно взять домой и помазываться им — крестообразно наносить на больные места, можно добавлять его в пищу. В нашем храме масло раздается в пузырьках – свои приносить не нужно. Также у нас раздается рис, в который ставились свечи во время совершения Таинства. Его тоже можно добавлять в пищу. Но если Вы не уверены, что будете использовать масло и рис, то не нужно их брать.

Через Елеосвящение верующие получают благословение Божие. Воспринимать соборование как волшебное лекарство неправильно. Церковное Таинство – это встреча с Богом, и она в любом случае будет поддержкой и помощью, если человек идёт на нее с открытым сердцем и глубокой верой. Но только Господу известно, что будет полезнее – скорейшее выздоровление, облегчение состояния или смирение и принятие скорбей.

При перепубликации просим ссылаться на первоисточник: Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга https://imonspb.ru

Санкт-Петербург, наб. реки Карповки, 45

Проезд: ст. метро "Петроградская"

Телефон: +7-812-234-24-27